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Загреб - Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић извинила се због тога што је
деци из Дубровника поделила чоколадице пореклом из Србије.

  

  

Она је навела да је и сама била "непријатно изненађена".

  

''Извинићемо се родитељима, заменићемо чоколадице хрватским производима'', рекла је
упитана да прокоментарише јучерашњи случај из Дубровника кад је деци поделила
пакете у којима су биле чоколадице произведене у Србији, пренела је регионална
телевизија Н1.

  

Како су пренели медији, Грабар Китаровићева је током обележавања годишњице сукоба
са ЈНА у Дубровнику деци у једном вртићу делила своју фотографију и чоколадице
произведене у Србији, што је изазвало негодовање неких родитеља. 
  
  Она је данас рекла да није лично проверавала садржај пакета који су подељени деци. 
  
  "Веома сам разочарана јер лично заступам и подржавам кампању 'купујмо хрватско'. У
том пакету су се нашли производи који нису били хрватске производње, а који се налазе
на хрватском тржишту. Хрватска председница мора подстицати хрватске производе и то
се више неће догодити", рекла је и додала да је утврђено да је једна од хрватских
компанија из Вуковара паковала те пакете.
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Српске чоколадице из Вуковара преселе Колинди

  

Кабинет председнице Колинде Грабар Китаровић тврди да су се српске чоколадице
произведене у суботичком Пиониру, које је она делила деци у дубровачком вртићу,
нашле у корпи пуној хрватских производа, те да се међу триста производа нашло и
неколико "спорних".

  

Из кабинета је T-portalu речено да су српске чоколадице набављене од фирме Житњак,
која је у власништву Агрокора, као и да је пригодни пакет, према декларацији, пакован у
Вуковару и садржи једну 'спорну' чоколадицу.

  

"Споменутим пригодним пакетом употпуњена је корпа пуна хрватских производа, што је
резултирало тиме да се међу три стотине производа нашло и неколико 'спорних''', навели
су из кабинета Грабар Китаровић.

  

Колинда Грабар Китаровић је, поводом Дана дуброачких бранитеља, групи дубровачке
деце уз своју фотографију поделила и чоколадице из Србије.

  

Хрватска јавност је о томе сазнала након што је то на свом Фејсбук профилу обелоданио
један родитељ уз фотографију чоколадице.

  

"Морао сам ово да ставим да видите у каквој држави живимо. Био је његов вртић на
пријему код Колинде и ово је добио из њених руку, њену слику и чоколаду из Србије, па
је ли ово жалосно, и то на Дан дубровачких бранитеља. Браво!", навео је овај родитељ, а
пренео Дубровачки дневник.

  

Реч је чоколадици са пиринчем Mony, коју производи Пионир из Суботице.

  

"Нејасно је шта је за Хрвате већа провокација - то што је Колинда Грабар Китаровић
поделила деци српске чоколадице или то што је у маниру севернокорејског диктатора
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Ким Јонг-Уна деци из вртића поклонила и своју фотографију са потписом отиснутим
златним словима", наводи се.

  

Портал Index.hr је покушао да од Китаровић добије коментар овог потеза председнице,
али је, како се наводи, њен портпарол Лука Ђурић по ко зна који пут игнорисао питање
овог портала.

  

(Танјуг, Бета) 
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